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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 29 DE ENERO DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 29 de enero de 2018, bajo la 

presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ; con la asistencia 

de los Tenientes de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª MARÍA DEL 

CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

 Excusan su asistencia, la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ 

CABRERA, el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y el 

Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. SANTIAGO 

GALVÁN GÓMEZ. 

 Actúa de Secretario de la sesión, el Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ 

ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

 Así mismo está presente, la Directora del Servicio de Alcaldía-Presidencia en 

funciones, Dª MARÍA DEL MILAGRO PÉREZ PÉREZ. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. AUTORIZACIÓN DE RODAJE DE SPOT EN EL MERCADO DE ABASTOS  

3. DELEGACIÓN  EN EL CUARTO TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADO DE 

SOSTENIBILIDAD, PARTICIPACIÓN Y MOVILIDAD, LA RESOLUCIÓN DE LOS  

SIGUIENTES EXPEDIENTES:  

 ADJUDICACIÓN DIRECTA A LA FUNDACIÓN CULTURAL UNIVERSITARIA SE LAS 

ARTES DE JEREZ FUNDACIÓN PÚBLICA LOCAL, M.P. (FUNDARTE) DE CONCESIÓN 

ADMINISTRATIVA PARA LA EXPLOTACIÓN DEL TEATRO VILLAMARTA. 

 CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y LA 

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ PARA EL DESARROLLO DE LOS PROGRAMAS CAMPUS 

CINEMA, CAMPUS JAZZ Y ESCUELA DE CINE POR UN PERIDO DE DOS AÑOS (2018 Y 

2019). 

 CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO Y LA ENTIDAD 

DEPORTIVA XEREZ FÚTBOL CLUB PARA EL AÑO 2018. 

 CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y LA 

FEDERACIÓN ANDALUZA DE NATACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE LA 

PROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES ACUÁTICAS. 

 

4. APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR, PARA 

ATENDER A GASTOS DE VIAJE CON MOTIVO DE REUNIÓN EN MADRID EN EL 

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, EL PRÓXIMO DÍA 31 

DE ENERO DE 2018, POR IMPORTE DE 229,00 €.  
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5. APROBACIÓN DE GASTOS Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVA A 

ATENDER LA NECESIDADES DE TESORERÍA DE LA FUNDACIÓN (ENERO 2018), 

POR UN MONTO TOTAL DE 135.075,00.€. 

6. APROBACION PROVISIONAL DE LOS CANDIDATOS A SELECCIONAR PARA 

CUBRIR 5 PUESTOS DE INGENIERO TECNICO INFORMATICO, 

CORRESPONDIENTES A LOS PROYECTOS "DISEÑO Y ELABORACION DE 

MATERIAL GRAFICO Y AUDIOVISUAL" (1), "PROMOCION DE LA SOCIEDAD DE LA 

INFORMACION" (3) Y "DIGILITACION DE ACTAS CAPITULARES SIGLO XX" (1), 

INCLUIDOS EN LA INICIATIVA DE COOPERACION SOCIAL Y COMUNITARIA DE 

LA JUNTA DE ANDALUCIA PARA EL IMPULSO DEL PROGRAMA EMPLE@30+ 

7. APROBACION PROVISIONAL DE LOS CANDIDATOS A SELECCIONAR PARA 

CUBRIR 6 PUESTOS DE MONITOR DE EDUCACIÓN Y TIEMPO LIBRE, 

CORRESPONDIENTES AL PROYECTO "MUJER Y ACTIVIDADES ARTESANALES, 

CULTURALES Y CREATIVAS", INCLUIDO EN LA INICIATIVA DE COOPERACION 

SOCIAL Y COMUNITARIA DE LA JUNTA DE ANDALUCIA PARA EL IMPULSO DEL 

PROGRAMA EMPLE@30+. 

8. APROBACION PROVISIONAL DE LOS CANDIDATOS A SELECCIONAR PARA 

CUBRIR 3 PUESTOS DE TECNICO ADMINISTRATIVO, CORRESPONDIENTES AL 

PROYECTO "DESARROLLO COMPETENCIAS GENÉRICAS PARA EL EMPLEO", 

INCLUIDO EN LA INICIATIVA DE COOPERACION SOCIAL Y COMUNITARIA DE LA 

JUNTA DE ANDALUCIA PARA EL IMPULSO DEL PROGRAMA EMPLE@30+. 

9. APROBACION PROVISIONAL DE LOS CANDIDATOS A SELECCIONAR PARA 

CUBRIR 4 PUESTOS DE PEON MANTENEDOR DE EDIFICIOS, CORRESPONDIENTES 

A LOS PROYECTOS "MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES Y RECINTOS DE 

ANIMALES SALVAJES Y ESPACIOS PUBLICOS" (3) Y "COOPERACION EN EVENTOS" 

(1), INCLUIDOS EN LA INICIATIVA DE COOPERACION SOCIAL Y COMUNITARIA 

DE LA JUNTA DE ANDALUCIA PARA EL IMPULSO DEL PROGRAMA EMPLE@30+. 

 


